



## Sepsi OSK scrie încă o dată istorie! Supercupa României vine la Sfântu Gheorghe!

Deși nu pornea ca favorită în partida cu CFR Cluj, campioana en-titre, Sepsi OSK a scris o nouă filă de istorie și a îmbogățit vitrina cu trofee, Supercupa României urmând să-și ia locul alături de Cupa României. **PAGINA 2**

## „Eu nu pot să spun acum că războiul e real pentru că am văzut eu un rus bombardând Ucraina”

– David Bularca, ziarist covăsnean întors recent din Ucraina

Originar din Întorsura Buzăului, David Leonard Bularca, redactor al echipei Observatorul de Covasna / covasnamedia.ro, este în prezent student la Facultatea de Jurnalism a Universității București, dar și colaborator al redacției „Gen, știri”, o publicație online care își propune să aducă știrile în atenția tinerilor.

Împreună cu alți trei colegi de la „Gen, știri”, colegul nostru David a mers în Ucraina, cu scopul de a documenta poveștile de viață ale oamenilor care astăzi trăiesc în plin război. „Ideea plecării a fost aceea că s-au scurs deja patru luni de la izbucnirea războiului din Ucraina și oamenii par să-și fi pierdut interesul față de tot ce se petrece în țara vecină, deși lucrurile sunt la fel ca la început, când toți citeam înfrigurați și așteptam noi detalii și declarații”, mărturisește David, precizând că au mers în Isaccea, însă el și o altă colegă au luat bacul și s-



au dus până în Ucraina ca să vadă realitatea dură a războiului mai de aproape. **PAGINILE 4-5**

## Comuna Barcani a obținut aproape 25 de milioane de lei prin programul „Anghel Saligny”



Primăria comunei Barcani a reușit să obțină prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” 24,5 milioane de lei. Cu acești bani se vor extinde rețelele de apă potabilă și de canalizare, dar vor fi asfaltate și șase zone din localitatea covăsneană. Important de precizat este că proiectele au fost scrise de angajați ai primăriei, fără a se apela la firme de consultanță, susține primarul Nicolae Pastor.

**PAGINA 3**

## Tradiționala sărbătoare a voineștenilor revine! „Nedeia românească” va avea loc luna aceasta



Sântilia – Nedeia românească a voineștenilor (locuitorii din Voi-nești-Covasna), evenimentul la care cei prezenți vor avea ocazia să se „întâlnească” cu tradiția, va avea loc luna aceasta, pe 24 iulie, la Valea Zânelor. **PAGINA 3**

## „Ejtőkő” – singura stâncă de la Cheile Vârghișului care aparține de județul Covasna – a fost amenajată pentru escaladare

Tot ce ține de rezervația naturală Cheile Vârghișului aparține de județul Harghita, cu excepția unei singure stânci, „Ejtőkő”. Geografic, aceasta este în județul Covasna. Potrivit salvamontiştilor covăsneni, aici s-au amenajat 3 trasee de escaladă cu grad de dificultate ridicat, care au fost inaugurate miercuri, 6 iulie a.c.

La peretele de escaladă „Ejtőkő” se poate ajunge în 15 minute de la drumul care duce către Cheile Vârghișului, chiar la intrare, în partea dreaptă.

**PAGINA 5**

